

Dr. Hronszky Imrét, a BME Filozófia Tanszék adjunktusát meghívták Dubrovnikba, a Nemzetközi Egyetemi Központ /International University Center/ által szervezett "Nemzetközi Filozófiai Tanfolyamra, mint előadót.

A meghívón a résztvevők listáján szerepel Heller Ágnes is, mint "Ausztrália képviselője".

A tanfolyam tervezett időpontja 1979. április 2-20.

Az információkat megfigyelés alapján, továbbá ellenőrzés alapján.

Intézkedés: - Az információról tájékoztatjuk a BM III/II-10. osztályt;

III/III - I. 15.

1979. jan. 15.

DR. HRONSZKY IMREFT, a BME Filozófia Tanszék adjunktusát meghívták Dubrovnikba, a Nemzetközi Fogyeteri Központ /International University Center/ által szervezett "Nemzetközi Filozófiai Tanfolyam"-ra, mint előadót.

A meghívón a résztvevők listáján szerepel HELLEP ÁGNES is, mint "Ausztrália képviselője".
A tanfolyam tervezett időpontja 1979. április 2-20.

Az információ megbízható forrásból származik, tartalma ellenőrzött.

Intézkedés: - Az információról tájékoztatják a BM III/II-10. osztályt.

III/III - I. 15. - 12/1

1979. január 15.

a bm iii/iii-4 osztály várakozó rn. bizalmas nyomozásban le-
merült ^{írásbeli} Kutatási anyagának egy részét
xerox-eljárással lemásoltatta és a kópiákat 1979 jan. 16-án
budapestre vitte. az anyagok dokumentumként használhatók a tanácsok
munkájának támogatásához, negatív értékeléséhez, mert különböző
műveletlen tanácsstagok nyilatkozatait, falusi vb elnökök és vb
titkárok rossz határozatait, rosszul sikerült jegyzőkönyveket tar-
talmaznak.

felesége, akit sopianna rn.-en bizalmas nyomozás alatt
tartunk, az elmúlt évben munkahelyén gépelte és ugyancsak
xerox-eljárással sokszorosította hellel ágnes egyes munkáit.

intézkedés:

az információt továbbítjuk a bm.iii/iii-4.osztálynak.

Baranyai - I. 18.
1979. jan. 18.

Baranya - I, 18 - 16/17
1979. jan. 19.

17. / Az 5. sz. napi jelentésben jelentettük, hogy szociológus kutatói anyagát a

mentre a bizonyos polgári szervezetek vezetőjének kívánja folyamatosan elküldeni.

Ehhez, kapcsolódva a szerv jelenti, hogy az eddig megküldött anyagot lefordították, azonban érdembeli kutatási eredmény nem található benne, kutatási területét, módszerét ismertetve.

Kutatási anyagának egy részét Xerox eljárással lefényképezték és ismeretlen cíllal jamar 16-an Budapestre vitték. A vizualizációs szemrehozható, mert a képeket a tanácsosok munkájára fordították. A szervezet tevékenységében felléphető közzé és bürokratikusság jelenségeket általánosítja, ezért alkalmas a tanácsosok munkájának támaszának, negatív értékelésére.

Az információ ellenőrzött.

Intézkedés: - A B4 III/III-4. Osztályt tájékoztatják.

A franciaországi Cerisyben működő Nemzetközi Kulturális Központ /Centre Culturel International de Cerisy-la-Salle/ 1979. augusztus 20. - 30. között a "Dialektika és kultúra filozófia Lukács-Goldmann" címmel szimpoziumot szervez. A szimpoziumra meghívták a külföldön tartózkodó Fehér Ferencet, Heller Ágnes, Márkus Györgyöt, Márkus Györgynét és Vajda Mihályt, valamint itthonról Radnóti Sándort, Tordai Zádort, Sziklai Lászlót és Almási Miklóst.

Tekintettel a szimpózium szervezésében résztvevő intézmények és a meghívó Michael Löwy ellenséges tevékenységére, feltételezhető, hogy a rendezvényt ellenséges célok érdekében kívánják felhasználni.

III/III
Az információt formára és tartalomra meghívásokról, ellenőrzésről.

Intézkedés: - További ellenőrzés.
- Szignalizációk végrehajtása a kiutazások akadályozása érdekében.

III/III - 27
1979. febr. 1.

III/III - 27 - 27/3
1979. febr. 1

IDEOLÓGIAI DIVERZITÁS TRÉNINGMUNK

3. / A franciáországi terülyben működő Nemzetközi Kulturális Szpont / Centre Culturel International de Carisy-la-Salle 1978. augusztus 20. - 30. között a "Dialektika és kultúra" filozófiai inkácsfordulmán" címmel szimpoziumot szervez. A szimpoziuma meghívják a kultúrában tartózkodó René Perencet, Heller Ágnes, Márkus Györgyöt, Márkus Györgyöt és vajda Mihályt, valamint itthonról Radóci Sándort, Tordai Zsoltot, Székely Lászlót és Almási Miklóst.

Tekintettel a szimpozium szervezésében résztvevő intézmények és a meghívó Michael Löwy ellenséges távékenységére, feltételezhető, hogy a rendezvényt ellenséges célok érdekében kívánják felhasználni.

/ III/III /

Az információ forrása és tartalma megbízható, ellenőrzött.

Intézkedés: További ellenőrzés

Számjelölés: Végrehajtás a kibúvározás elvégzése érdekében

1979. febr. 1

4./ "Kopasz" fn. bizalmas nyomozás alatt álló személy
annak érdekében, hogy nyugaton is megismerjék, főbb
írását elküldte
HELLER AGNESNEK,
és
Nemrég jelent meg írása a "Pan-
nonia" c. lapban, amelyet Ausztriában egy 1956-os
tevékenységért elítélt ujságíró szerkeszt.

/III/III./

Az információ forrása megbízható, ellenőrzött; tar-
talma részben ellenőrzött.

Intézkedés: - A bizalmas nyomozást tovább folytatják.

III/III - 107 - 114/4
1979. máj. 18.

1979. júli. 9.

Fehér Ferenc és Heller Ágnes ausztráliai állandó tartózkodási helyükről ez év elején körutazást tettek, Izraelben Franciaországban NSZK-ban USA-ban és a Fidji-szigeteket ~~is~~ *járta*.

Heller - mint tag - résztvett a Nemzetközi Russel Biróság ülésén.

Nemzetközi

Hazatérésüket illetően bizonytalanok. Esetleges kintmaradásukhoz igyekeznek a legkedvezőbb feltételeket megteremteni. Fehér álláspontra, hogy jelenlegi kényelméről "minden pillanatban hajlandó lemondani, ha egy ügyért kell tennie". "Ha hív a háza, megyünk, de ha nem hív a háza, akkor nem".

11/III - Az információ forrása megbízható, ellenőrzött; továbbra is a bizalmas nyomon

Intézkedés: - a bizalmas nyomozást, ~~fordítás~~

Ellenőrzött

1979. jú. 4.

2. / FEHÉR FERENC és HELLER ÁGNES ausztráliai állandó tartózkodási helyükéről ez év elején közutazást tettek. Izraelben, Franciaországban, NSZK-ban, USA-ban és a Fidji-szigeteken jártak.

Nevzetek hazatérésüket illetően bizonytalanok. Esetleges kiutazásukhoz igyekeznek a legkedvezőbb feltételeket megteremtteni. Fehér álláspontra, hogy jelenlegi kényelméről "minden pillanatban ma, állandó lemondani, ha egy ügyért kell tennie". "Ha hív a háza, meggyünk, de ha nem hív a háza, akkor nem".

Heller - mint tag - részt vett a Nemzetközi Russel Bíróság ülésén.

/III/III./

NYELVTAL

Bizalmas nyomozás
"ZENÉSZ" fn. ~~...~~ alatt álló személy a közelmúltban Olaszországban és az NSZK-ban járt. Olaszországban könyvének kiadása ügyében tárgyalta, az NSZK-ban 5 város egyetemén előadásokat tartott, illetve szemináriumokat vezetett. Előadásaiban foglalkozott a kelet-európai szocializmusok elméleti és politikai kérdéseivel és a bürokrácia elméletével.

"Heller Ágnes" Az etikai revizionizmus című könyvében - amelyet most adtak ki olasz nyelven - támadja "ZENÉSZ" nézeteit, ~~...~~ aki támadás okát abban látja, hogy nem csatlakozott HELLERÉKHEZ. Mivel erre a jövőben sem hajlandó, számol azzal, hogy e támadások ismétlődni fognak.

Az információ forrása megbízható, ellenőrizhető; tartalmú névben ellenőrizhető.
Intézkedés: ~~A~~ bizalmas nyomozást folytatni ~~...~~ járni.

III/III - 151
1979. júl. 12.

8./ "ZENÉSZ" fn. bizalmas nyomozás alatt álló személy a közelmúltban Olaszországban és az NSZK-ban járt. Olaszországban könyvének kiadása ügyében tárgyalta, az NSZK-ban 5 város egyetemén előadásokat tartott, illetve szemináriumokat vezetett. Előadásaiiban foglalkozott a kelet-európai szocializmusok elméleti és politikai kérdéseivel és a bürokrácia elméletével.

HELLER ÁGNES "Az etikai revizionizmus" című könyvében - amelyet most adtak ki olasz nyelven - támadja "ZENÉSZ" nézeteit, aki támadásait abban látja, hogy nem csatlakozott Hellerékhez. Mivel erre a jövőben sem hajlandó, számol azzal, hogy e támadások ismétlődni fognak.

/ III/III. /

Az információ forrása megbízható, ellenőrzött; tartalma részben ellenőrzött.

Intézkedés: A bizalmas nyomozást folytatják.

III/III - 151 - 161/8
1979. júl. 12.

1979. júl. 21.

A "FEKETE" fn. bizalmas nyomozás célszemélyei F. Ferenc és H. Ágnes közvetítő útján azt szeretnék tudni R. Sándortól, van-e valami tiltakozás tervezve a legújabb cseh irodalmi viszonyok ügyében. Amennyiben ehhez szükség van F-ék nevére, akkor az rendelkezésükre áll.

ny/III/ *ih információ vizsgálható, elismerést lemondásról ajánlott; ismétlés van. elismerést.*

Intézkedés: - ~~Az információ portosított~~ *isik.*

- ~~A bizalmas nyomozást folytat~~ *isik.*

SECRET

4.1 A "FEKETE" fn. bizalmas nyomozás célszemélyei F. Ferenc és H. Ágnes közvetítő útján azt szeretnék tudni R. Sándortól, van-e valami tiltakozás tervezve a legújabb cseh irodalmi viszonyok ügyében. Amennyiben ehhez szükség van F.ék nevére, akkor az rendelkezésükre áll.

/ XXXIII. /

Az információ megbízható, ellenőrzött forrásból származik; tartalma nem ellenőrzött.

Intézkedés:

- - Az információt pontosítják.

- - A bizalmas nyomozást folytatják.

III/III-159-169/4

1979. júl. 21.

1979. júl. 31.

A "Bahro" Szolidaritási Kör az NDK megalakulásának 30. évfordulója alkalmából "NDK napokat" szervez Kölnben. A rendezvényre - melynek célja és programja is szovjet és NDK ellenes - K. György író és H. Ágnes filozófus mellett meghívták Rudi Dutschke, Ulrich Schacht, valamint a Német Kommunista Párt Christian Semler és dr. Flechtheim nevezetű tagjait.

Várható, hogy a Rudolf Bahró és más politikai elitáltak érdekében tervezett demonstrációra a szocialista országokból további ellenséges beállítottságu személyeket hívnak meg.

1979/1
in-formáció-filók, ellenes

Intézkedés: az információról tájékoztatják a szovjet, NDK, lengyel és csehszlovák AB. szerveket.

4./ a "Bahró" Szolidaritási Kör az NDK megalakulásának 30. évfordulója alkalmából "NDK napokat" szervez Kölnben. A rendezvényre - melynek célja és programja is szovjet és NDK-ellenes - K. György író és H. Agnes filozófus mellett meghívták Rudi Dutschke, Ulrich Schacht, valamint a Német Kommunista Part Christian Semler és dr. Flechtheim nevezetű tagjait.

Várható, hogy a Rudolf Bahró és más politikai eliteltértek érdekeiben tervezett demonstrációra a szocialista országokból további ellenséges beállítottságu személyeket hívnak meg.

/ III/III. /

Az információ megbízható, ellenőrzött.

Intézkedés: Tájékoztatják a szovjet, NDK, lengyel és csehszlovák áb szerveket.

III/III - 165 - 177/4
1979. júl. 31.

III/III - 173
1979. aug. 10.

→ Fehér Ferenc, Heller Ágnes és Márkus György 1979. augusztu-
sában ismét Európába látogatnak és részt vesznek a Cerisy-
ben megrendezésre kerülő Lukács-Goldmann konferencián.

→ Fehér és Heller interjút adtak az II. Manifestó című folyó-
iratnak. A nyilatkozat 1956-tal az "egyetlen tiszta politi-
kai forradalom" tanulságaival foglalkozik.

Bak János kanadai állampolgár útján üzenetet küldtek R.
Sándornak, hogy ha a csehszlovákiai események kapcsán újabb
tiltakozást szerveznek nevüket felhasználhatja az akcióhoz.

UlevinMeh

~~A...~~

1979. aug. 10.

IDEOLÓGIAI DIVERZIO

3./ TEHER FERENC, HELLER ÁGNES és MÁRKUS GYÖRGY 1979. augusztusában ismét Európába látogatnak és részt vesznek a Cernsiben megrendezésre kerülő Lulács-Goldmann konferencián.

Teher és Heller interjút adtak az II. Manifestó című folyóiratnak. A nyilatkozat 1986-tal az "Egyetlen tiszta politikai forradalom" tanulmányával foglalkozik.

Mavezették BAK JÁNOS kanadai állampolgár útján usenestet küldtek R. SÁNDORNAK, hogy ha a csehszlovákiai események kapcsán újabb tiltakozást szerveznek nevüket felhasználhatja az akcióhoz.

7./ A "PEKETE" fn. bizalmas nyomzásban szereplő F. FERENC és H. ÁGNES kapcsolatukat arról tájékoztatták, hogy engedélyezett külföldi munkavállalásuk határidejének lejártá után nem kívánnak hazatérni, még látogatást sem terveznek. Döntésüket azzal indokolják, hogy itthon állást nem kapnának, valamint nem tekinthetik hazájuknak az országot, amely megbélyegezte őket.

/ III/III. /

Az információ forrása és tartalma megbízható, ellenőrzött.

Intézkedés: - Tájékoztató jelentést készítenek.

- Folytatják a bizalmas nyomozást.

III/III - 186 - 201/7
1979. aug. 29.

- A "Fekete" fn. bizalmas nyomozásban szereplő F. Ferenc és H. Ágnes kapcsolatukat arról tájékoztatták, hogy engedélyezett külföldi munkavállalásuk határidejének lejárta után nem kíván-
nak hazatérni, még látogatást sem terveznek. Döntésüket azzal indokolják, hogy itthon állást nem kapnának, valamint nem tekintik hazájuknak az országot, amely megbélyegezte őket.

III/III

Az információ pontos és tartalma megfizethető, ellenőrizt.

Intézkedés: Tájékoztató jelentést készítenek

- bizalmas nyomozást ~~felvett~~ba.

III/III - 186

1979. aug. 29.

A "PEKÉTE" fn. bizalmas nyomozásban szereplő H. Ágnes és
R. Ferenc, mivel nem kívánnak hazatérni ^{és a} kinttartózkodásai
engedélyük meghosszabbítását fogják kérni a magyar ható-
ságoktól.

(M/III) A ^{megkezdés} információ ^{forrása} és ^{száma} ^{meghatározása} ^{ellenőrzése}
Intézkedés: ^{az} a bizalmas nyomozást ^{leállítandó}
- Tájékoztató jelentést készíteni ^{az} ^{ellenőrzés} ^{eredményéről}

III/III - 193

1979. szept. 6.

1979. szept. 6.

BELSORTELEPÍTÉS, BELTARTÓK, ELEMELÉK, TEVEKENYSÉGEVEL ÖSSZEFÜGGŐ
INFORMÁCIÓK

4./ Az 1979. augusztus 29-i napi jelentésben jelentettük, hogy a "REKETE" fedőnévű bizalmas nyomozásban szereplő F. FERENC és H. ÁGNES engedélyezett külföldi munkavállalásuk határidejének lejárta után egyáltalán nem kívánnak hazatérni.

A szerv újabb információja szerint nevezettek csupán kinttartózkodási engedélyük meghosszabbítását fogják kérni a magyar hatóságoktól.

/III/III./

Az információ forrása és tartalma megbízható, ellenőrzött.

- Intézkedés:
- Folytatják a bizalmas nyomozást.
 - Tájékoztató jelentést készítenek.

1979. 02. 17

A munkavállalás céljából külföldről tartózkodó H. Ágnes és F. Ferenc gyakran nyilatkoznak folyóiratoknak és rádióállomásoknak. Interjúikban nyíltan szovjetellenesek és elítélően foglalkoznak állást Magyarországon politikájával és vezetőivel szemben. H. Ágnes egy NSZK-beli maoista lapnak kifejtette, hogy "a kelet-európai országok olyan abszolutisztikus rendszereket létesítettek, amelyekben ~~semmit sem~~ a szabadság" ~~szabadság~~.

Intézkedés: - fájékoztató jelentés/ készítés/ ~~szabadság~~ ~~szabadság~~

- bizalmas nyomozás/ folytatás/ ~~szabadság~~ ~~szabadság~~

7./ A munkavállalók céljából külföldön tartózkodó H. ÁGNES és P. FERENC katonai nyilatkozatok folyóiratoknak és rádió-állomásoknak. Citerjűkben nyíltan szovjetellenesek és ellentétben foglalnak állást Magyarországi politikájával és vezetőivel szemben.

H. ÁGNES egy 1978-beli magánlevele alapján kiderítette, hogy az illetékesek elszármazottak, az abszolút igazságosság szempontjából a híreket csak a magánnyelvi beszélgetések alapján lehet megírni.

/III/III./

Az információ megbízható, ellenőrzött.

Hitelesítés: - Tájékoztató jelentést készítenek.

- a bizalmas nyomozást folytatják.

